Εργοστάσιο ιχθυοτροφών που βρίσκεται δίπλα σε εμπορευματικό λιμάνι, ενδιαφέρεται να νοικιάσει για ένα έτος, τέσσερα (4) πλοία ώστε να εφοδιάζει σε συνεχή βάση τέσσερα (4) ιχθυοτροφεία. Για το σκοπό αυτό συγκέντρωσε προσφορές από πέντε (5) διαφορετικά πλοία, με σκοπό να επιλέξει από αυτά, τα  τέσσερα (4) πλοία, που το καθένα του θα εκτελεί μόνο μία διαδρομή (μεταφέροντας τις απαραίτητες ιχθυοτροφές από το εργοστάσιο, σε ένα μόνο ιχθυοτροφείο).

Οι ετήσιες αμοιβές των πλοίων (σε εκατομμύρια δραχμές) για τις 4 εναλλακτικές διαδρομές, με βάση τις προσφορές τους, είναι οι εξής:

	
	Ιχθυοτροφείo

	Πλοίο
	Α
	Β
	Γ
	Δ

	1
	100
	70
	50
	130

	2
	110
	110
	60
	150

	3
	40
	100
	90
	110

	4
	20
	140
	120
	100

	5
	80
	120
	140
	70


Ποια πλοία πρέπει να επιλεγούν για να τους ανατεθούν οι μεταφορές των ιχθυοτροφών και ποια διαδρομή πρέπει να ανατεθεί σε κάθε πλοίο, ώστε το συνολικό κόστος μεταφοράς να είναι το ελάχιστο δυνατόν για το εργοστάσιο; 

